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Aufgabe 1

Zeigen Sie, daf} folgende Gleichungen auf reguléren Ausdriicken erfiillt sind, d.h. daf} eine
Gleichung der Form a = 8 durch die Gleichung [a] = [5] begriindet ist.

(@) a+a=a
(b) B-0=0=0-p3
(¢) (mtaz)-B=ar-B+az-f
(d) a-(B-a) =(a-0) -«

)

() a-a*+1=0a*

Aufgabe 2
Zeigen Sie: wenn € ¢ [a], dann ist £ = a* -3 die einzige Losung der Gleichung § = a-&+ 0.

Aufgabe 3

Losen Sie folgendes Gleichungssystem nach gq:

Qo = a-q+b-q+c- g
q = b-qg+1

42 a-q2+c-qs

q3 a-q+b-q+c-qs
@ = a-q3+b-qs

5 = b-ggtc-q+1



